

# HADJUDUFÖLD

1923. év május 25.

PÉNTEK

Debrecen, V. evf (116. sz.)

**ELŐFIZETESI ÁRAK:**  
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 800 K.  
EGY ÉS SZÁZ ÉVRE 40 K.

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL**  
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM  
TELEFON 3-48. SZÁM.

## A földreformnovella sorsa A politika hírei

A miniszterelnök hazatérése után a földreformnovella sorsáról a politika hírei között a külpolitikai kérdések felé fordult, úgy, hogy pillanatnyilag az összes belpolitikai kérdések bizonyos háttérbe szorultak, ez azonban korántsem jelenti azt, hogy az a harc, amely

### a földreformnovella

körül megindult, csökkent volna hevesességében.

Az OMGE égése alatt tömörült érdekeltségek ragaszkodnak a novella visszavonásához, noha híggalabb körökben az a vélemény alakult ki, hogy a novella mai formájában nem is érinti őket olyan károsan, mert hiszen minden a részletek végrehajtásától függ.

Ezre nézve pedig megnyugtató, hogy az illetékes kormányzati szerveknek erőteljesen biztosítva van a szabad-érv elve, ez pedig arra is garanciákat nyújt, hogy

### a novella rendelkezései elasztikusan összhangba hozhatók a birtoktörvényekkel.

A földbirtokreform novella mellett álló politikai csoport, élen Nagyatádi Szabó Istvánnal, mindenképpen ragaszkodik a novellához és ennek biztosítására a jövő hét folyamán partikulárisra való tekintet nélkül összejönnek egy értekezletre, amelyen határozni fognak követendő eljárásokról.

## Véget ért a prágai kereskedelmi kongresszus

Prága, május 24. Az interparlamentaris konferencia pénzügyi bizottságának mai ülésén az általános pénzügyi helyzet tárgyalásainak során Beck Lajos nyug. államtitkár hosszas beszédet a magyar pénzügyek állásáról és a valutaris kérdésekről. Feltehetőseivel Dréhi Imre képviselő szolt hozzá.

A délutáni plenaris zárulés tárgysorozatán ugyancsak

### a valutaris kérdés

szerepelt. A magyar álláspontot ismét Beck Lajos imertette. Kifejtette, hogy Magyarországon minden jóindulatú törekvés ellenére lehetetlen a költségvetést egyensúlyba hozni addig, amig a külföld ehhez megfelelő kölcsön útján segítőkészet nem nyújt.

Ezen zárószavaival köszönetet mondott a delegációknak munkájukért és bejelentette, hogy

### a legközelebbi konferenciát Brüsszelben tartják meg.

Ezzel a prágai parlamentközi kereskedelmi értekezlet véget ért. A magyar delegáció egyrésze ma este visszaindult Budapestre.

## Hadházy Zsigmond hitvallástétele a keresztyén nemzeti eszmék mellett

### A főispán vidéki útja Valótlan tudósítást közölt a helyi érdeklő liberális

Debrecen, május 24. A Magyar Távirati Iroda munkatársa ma felkereste a vidéki körutjáról a ma hazatért dr. Hadházy Zsigmond főispánt, hogy informálják a vidéki utján szerzett benyomásáról a helyi sajtót:

A főispán elmondta, hogy a vidék meglátogatásával az volt a célja, hogy személyesen ismerje meg Debrecen környékét, ahol segítségére kíván lenni a gazdák ösösgének. Részt vett a főispán a Bánki tanyai istentiszteleten, hol a polgársággal együtt felvette az urvaesorát. Ezután a vadászlatokal a debreceni gazdák által adott ebéden a főispán is beszédet mondott, melyben kifejezést adott annak, hogy Debrecen város tözsgyözeres, kálvinista, józau polgáraitól

### nem szabad féltetni a keresztyén irányzatot, sem az igazi magyar nemzeti politikát.

Epen a kálvinisták voltak azok, akik, *Cocskay, Bethlen, Rákóczi* fejedelmek alatt valóban keresztyén politikát csináltak. „Éa ezeknek a hajduknak leszámazottja vagyok, őseimet tagadnám meg, ha én is nem keresztyén és nem nemzeti politikát csinálnék. Rövid hivatalba léptem óta én már meggyöződést szereztem arról, hogy Debrecen város tözsgyözeres öspolgárságától nem szabad féltetni a keresztyén gondolatot és én abban a hitben vagyok, hogy velük teljes megértésben együtt tudok haladni. Bethlen Istvánnak törhetetlen híve vagyok. Szent meggyöződéssem az, hogy egyedül ő az

az ember, aki az országot ebből a szerencsétlen állapotából kivezetheti. S ha még nem tudta a teljes eredményt elérni, az nem rajta mulott, hanem azon a szerencsétlen körülményen, hogy az ország még ma sem áll egységesen a háta mögött. Én azt hiszem, hogy Debrecen polgársága is felismeri, hogy neki is gróf Bethlen István háta mögött a helye

és úgy gondolom, hogy ennek a felismerésnek ideje már nincs is meszsze.”

Megemlítette a főispán, hogy az egyik debreceni lap részletes tudósítást közölt beszédjéről és sajnálatlaltal jelentette ki, hogy az a tudósítás

### nem fedi elmondott beszédének vezérlő gondolatait.

Másnaprésztt vett a főispán *Egyeken Szemecsnai Lajos* egri érsek dísz-ebédjén.

A díszebéden az érseket a vármegye nevében a főispán üdvözölte és beszédében rámutatott arra, hogy a főpásztor nagy és megbecsülhetetlen munkát végez, amikor személyes megjelenésével a tekintélyek tiszteletét akarja visszaállítani. Nagyrabecsülését és mély tiszteletét fejezte ki, hogy a főpásztor magas kora és törekény testi ereje dacára vállalkozott a végtelenül fáradságos nagy körutra és feladatát oly nagy buzgalommal és szeretettel végzi.

## A kompromisszumos javaslatot fogadta el a jóvátételi bizottság

### Megbukott a kisanant és a franciák jóvátétel teljesítését követelő tervezete — Bethlen miniszterelnök nyilatkozata a döntésről

A párisi jóvátételi bizottságnak tegnap esti döntése még az éjszaka folyamán ismeretessé vált.

A jóvátételi bizottság előtt két javaslat feküdt. Miután a két javaslat felett nem tudtak megegyezni, az albizottság elő terjesztették a magyar kormány kérését, amely úgy döntött, hogy

### a jóvátételi követelést későbbi időpontra elhalasztja, a kölcsönt pedig kizárólag Magyarország közigazdasági és pénzügyi talpraállítására fordítja.

E mellett azonban a kisanant kikötései a javaslatban részben legálabb helzet foglaltak. Ezt az albizottsági javaslatot a jóvátételi bizottság elnöki döntéssel fogadta el. Nagyon fontos az a körülmény, hogy a jóvátételi bizottság határozata elnöki döntéssel jött létre. Ez azt bizonyítja, hogy az olasz—angol javaslattal szemben az eredeti fran-

cia-kisanant javaslat megbukott és csak engedményekkel jöhetett létre, amennyiben a kisanantnak az a kikötése, hogy a felveendő kölcsön egy része a reparáció céljaira tartassék fenn,

### teljesen kimaradt a reánk nézve az eredetinel sokkal előnyösebbé vált javaslatból.

Már önmagában véve az, hogy a jóvátételi bizottságban helyet foglaló nemzetek közül az igen tekintélyes helyen álló angol és olasz kiküldöttek Magyarország ügye mellett exponáltak magukat, olyan eredmény, amelyre jogos meglepéssel tekinthet vissza a magyar kormány kiküldetésében hetek óta fáradozó Bethlen miniszterelnök.

Általában megállapítják azt, hogy a jóvátételi bizottságnak tegnap hozott érdemleges döntése a kevésbé kedvező javaslatot melte ugyan határozattá, miudazonáltal lényeges

lépéssel jutott előbbre Magyarország talpraállításának nehéz ügye.

Bethlen István gróf miniszterelnök a jóvátételi bizottság döntése kapcsán fogadta a MTI munkatársát, aki előtt a következőket mondotta:

— Az Havas jelentéséből nyilvánvaló, hogy a jóvátételi bizottság határozatát elnöki döntéssel hozták meg, amennyiben az olasz angol javaslattal szemben egy, az eredeti francia kisanant javaslattól egyes pontokban eltérő javaslattal tételelt és az eredetelt határozattal. A franciakisanant javaslat első szövegezésében ugyanis azt kívánta határozattá emelni, hogy a Magyarország által esetleg felveendő kölcsön egyrésze reparációs célokra tartassék fenn.

### Az új francia kisanant javaslatból az a rész kihagyott,

ami azt az eredetinel ránk nézve előnyösebbé teszi. Az olasz—angol javaslatban tett ama propezió helyett, hogy a gyors kölcsön ügye a népszövetség pénzügyi bizottsága elő utaltassék, a meghozott határozat szerint a jóvátételi bizottság fog egy bizottságot Magyarországra azonnal kiküldeni, ennek a bizottságnak pedig feladatává azoknak a kérdéseknek a megoldását teszik, amelyek az olasz—angol javaslat szerint a népszövetség pénzügyi bizottságának feladatát képezik volna.

A határozat többi része novumot annyiban nem jelent, miután

### oly szolgáltatásokról intézkedik, melyek a békeszerződésből folynak és amogy is folyamatban volt.

Ezerint tehát a meghozott határozat kedvezőbb Magyarországra néve, mint az eredeti francia-kisanant javaslat, amennyiben nem kötelez arra, hogy az esetleg felveendő kölcsön egy részét reparáció fizetésére fordítsuk, bár, hogy az olasz—angol javaslat emelkedett volna határozattá, valószínű, hogy a kölcsön elintézése simábban és gyorsabban lett volna lebonyolítható. A kormány tehát akciójának sikeres befejezése érdekében a meghozott határozat alapján további lépéseket fog tenni.

## Négy görög szövetsége Izmed pasa meggyilkolására

Páris, május 24. Az a görög kormány az *Intransigent* laussanei jelentés szerint táviratilag értesítette Izmed pasát, hogy négy görög és örmény utrakelt Lausanneba azzal az elhatározással, hogy őt meggyilkolják. A török delegáció ezt azonnal tudatta a laussanei rendőrséggel. Izmed pasa őrizetével négy svájci titkos rendőrt bíztak meg.

Berlin, május 24. Rígán át érkezett jelentések szerint a szovjet kormány Vorovszky laussanei kiküldött meggyilkolása miatt megtorló intézkedéseket tett az Oroszországban élő svájctakkal szemben.

## Ma kezdődik az országos katonatiszti vívőverseny

Jelentette már a Hajdúföld, hogy az országos katonai vívőverseny döntőmérkőzéseit Debrecenben tartják meg, amelyen az ország összes kitűnő katonavívói indulnak. A versenyzők már megérkeztek Debrecenbe, köztük több országos nevű vívó. Megjötték a Ludovika Akadémia vívói is.

A vívőverseny elődöntő mérkőzéseit ma, pénteken kezdődnek a Péterfia-utcai laktanya udvarán, kedvesülően idő esetén a díszteremben. Erős, élvezetes küzdelmekre van kilátás, minden versenyző tudása legjavát fogja nyújtani. A mérkőzésen jelen lesz Debrecen polgári és katonai hatóságainak, társadalmának minden kitűnősége. Szombaton az előmérkőzéseket folytatják, míg vasárnap délután a döntőmérkőzésekre kerül a sor.

Ugy az egyéni, mint a csapatverseny győztesét előre megjelölni szinte lehetetlen; minden dandár legerősebb versenyzőit küldte a döntő küzdelembe. A vívőverseny elődöntő és döntő mérkőzéseit igen olcsó beléptidíjjal lehet megtekinteni.

## A városi tisztviselők fajárandóságát ezután is kéri a város

A legutóbb tartott városi törvényhatósági bizottsági közgyűlés megbizott egy Balogh István, Barna László és Radó Rezső bizottsági tagokból és dr. Vass Károly tanácsnokból álló bizottságot, hogy vizsgálja meg a tisztviselők kedvezményes tüzifa járandóságának ügyét és jelentse, hogy szükséges-e annak további fentartása, egyben pedig állapítsa meg, mily mértékben és milyen áron adják ezt ki a városi tisztviselőknek.

A bizottság üléséről felvett jegyzőkönyvet esütörtökön terjesztette a tanács elé dr. Vass Károly. A bizottság megállapította, hogy a fajárandóság, tekintve a mai gazdasági helyzetet és a tisztviselők dotációját, feltétlenül fentartandó, de hogy mily mértékben és milyen áron szolgáltatassa azt ki a város, arra addig, míg az erdők helyzetét nem ismerik, érdemileg nem tudnak válaszolni.

Kérdés tudniillik, hogy a városi erdőkben kitermelt fából, vagy import fából adják-e ki a tisztviselő fát. Azt javasolta azonban a bizottság, hogy 1923 első felére a jelenleg érvényben levő mértékben és áron a városi tanács adassa ki a kedvezményes fajárandóságot.

— **Elhunyt képviselő.** Kézdivásárhelyi Vársárhelyi Dezső, nemzetgyűlési képviselő május 24-én a báró Korányi Sándor-féle belgyógyászati klinikán 6 hónapi súlyos szenvedés után szívbaja következtében elhunyt. A holttestet a korepesi uti temető halottas házában való beszentelés után lökösházai birtokán fogják örök nyugalomra helyezni. Vársárhelyi jómódu eleki földbirtokos volt. 1906-tól 1909-ig függetlenségi és 48-as programmal a régi országgyűlés tagja is volt. Most az egységes párt programjával választották meg az eleki kerületben. A nemzetgyűlésen különösen közgazdasági kérdésekkel foglalkozott. Tagja volt több parlamenti bizottságnak is.

**Tisztítassa** ruháit Wacha Róbert gyári vállalatánál Simonffy-u. 55.

## A tiszántuli egyházkerület buzaválutában állapította meg az egyházmegyei adót

A tiszántuli ref. egyházkerület tavaszi közgyűlése

A tiszántuli református egyházkerület tavaszi közgyűlése első napja tegnap volt a Kollegium dísztermében. A közgyűlésen dr. Baltazár Dezső és gróf Deegenfeld József egyházkerületi főgondnok elnökölték.

A közgyűlés Baltazár Dezső püspök imájával kezdődött, mely után Deegenfeld mondott rövid megnyitó beszédet, melyben különösen a kollégium nehéz és sanyaru viszonyaira hívja fel az egyházkerület figyelmét.

### Révész Imre beiktatása

Ezután dr. Kiss Ferenc egyetemi tanár, volt egyházkerületi főjegyző teszi meg jelentését az állásától való visszavonulásáról s az egyházkerületi főjegyzői állásra dr. Révész Imrét megválasztásáról. Dr. Révész Imrét titkos szavazással 12 szavazat ellenében 490 szavazattal választották meg a főjegyzői állásra. — Révész megválasztását az egész közgyűlés egyhangú lelkesedéssel fogadta s az eljenzés csillapultával az új főjegyző teljes papi ornátusban letette az esküt. Dr. Révész Imrét a püspök röviden üdvözölte, amit a főjegyző meleg, közvetlen szavakkal köszönt meg.

Ezután a tárgysorozat megvitatására tértek át. Az indítványok legnagyobb részét, melyek leginkább adminisztrációs és gazdasági ügyek voltak, a közgyűlés egyhangulag fogadta el. Mindössze a csonka-bihari egyházmegyehez csatlakozott csonka-ermelléki egyházmegye presbiteriumainak az egyházmegye önállóságának visszaállítása iránti kérelme eredményezett kisebb vitát, melyben

különösen dr. Thury László ügyvéd, Nagyvárad volt ügyésze foglalt állást amellett, hogy a csonka-bihari egyházmegye meghallgatása nélkül ne döntsenek ez ügyben. Végül is a közgyűlés az előadói javaslatot fogadta el, elutasítva az ermelléki egyházmegye kérelmét.

### Az egyházkerületi adó

Ezek után a bizottsági jelentések letárgyalása következett. A pénzügyi bizottság jelentése során az előadó Kun Béla indítványozza, hogy az egyházkerületi adót buzaválutában állapítsa meg a közgyűlés, még pedig olyanformán, hogy az adó ebben az évben egyházmegyénként 6—10—12 métermássa bu-a lenne, melyet a napokban megtartott esperesi értekezlet a következő években ötszöröse javasolt felemelni. Ennek kétharmadrészt a kollégiumi internátus céljaira fordítanak.

Dr. Thury László, bár nem foglalt állást az előadó javaslatá ellen, de aggályait fejezi ki afölött, hogy az indítvány ily értelmi elfogadása a református egyház alkotmányával ellentétes. Kéri a közgyűlést, hogy ha már erre az évre megszavazza a javaslatot, de az illetélmű gyakorlatlól a jövőben tartózkodjék.

Végül is a közgyűlés egyhangulag elfogadta a pénzügyi bizottság javaslatát.

A közgyűlést délután három órakor folytatták. A délutáni gyűlésen megválasztották a fegyelmi bíróságokat s a fegyelmi ügyeket tárgyalták le. A közgyűlést ma, pénteken kilenc órakor folytatják tovább.

## Szombat este lesz a szakértői szemle a Csokonai-színház „Bajadér” előadása felett

Annak a szokatlan pernek, amely a „Bajadér” Csokonai színházbeli bemutató előadásáról a D. F. U. színházi rovatában megjelent kritika miatt indult meg a Csokonai színház igazgatója részéről, esütörtökön délelőtt volt a nyitánya a kir. járásbírósnak.

Demjanovich Miklós kir. járásbírósnak tizenegy órakor nyitotta meg a tárgyalást, megjegyezvén, hogy ez még nem per, csak előzetes eljárás és felszólította a feleket, találjanak módot a békés elintézésre.

A szinigazgató jogi képviselője erre nézve konkrét javaslat nélkül hajlandó is volt, Kardoss Géza viszont kijelentette, hogy Thury Levente, a D. F. U. kritikus az ügyet bocsánatkéréssel nem tartotta elintézhetőnek, amit Thury Levente a tárgyaláson is megismételt.

A felperes ügyvédje a sikertelen békités után a bíróság elé terjesztette a szakértői szemle megtartására vonatkozó indítványát és a szemle napját szombatra kérte kitűzni.

### A premier más, mint a nyolcadik előadás

Dr. Salgó László, Thury Levente képviselője hosszabb beszédben elnevezte a szemle megtartását, mert a szemle tárgya azóta már megváltozott. A szemle tárgya ugyanis a „Bajadér” nyolcadik előadása, a kritika pedig az elsőről szólt. Mindenki, aki színházzal foglalkozik, tudja, hogy a premier utáni előadá-

sok eltérnek az elsőtől, mert érvényesítik a premier tanulságait. A rendezési hibákat eltüntetik, a tempón változtatnak, egyes részeket összevonnak, megrovidítenek, a szereplők biztosabba válnak dolgukban és gyorsabb a disztis is. A kritikák megjegyzéseit is a premier után használja fel a direktió, kétségtelen tehát, hogy a „Bajadér” első előadása nem az volt, ami a nyolcadik lesz.

Szakértői szemle helyett szakértő tanúk meghallgatását kérte a bíróságtól, akik látták az első előadást és akiknek képzettsége garancia arra, hogy meg tudták azt bírálni. Ezzel kapcsolatban becsatlotta a Hajdúföld kritikáját a „Bajadér”-ról.

### A nyitány nem tartozik az előad ishoz

Kardoss igazgató válaszában amellett érvelt, hogy a szinészek soha olyan jól nem játszanak, mint premieren, mert ekkor vizsik sikerre, vagy buktatják meg a darabot és ekkor kapnak kritikát. Különben is a „Bajadér” első előadása nem vett igénybe négy órát, mert nem kezdtek pontosan és a nyitány is időt vesz igénybe, ami pedig nem tartozik az előadáshoz.

Dr. Salgó ez ellen tiltakozott, úgy is, mint volt színi kritikus, majd a szinigazgató ügyvédje ismételtén kíváta a szemle megtartását, tekintettel arra, hogy a buza kicsirázhatik és mégis ugyanaz marad. Erre viszont az alperes képviselője jegyezte meg, hogy a buza nem énekel.

A bíróság, miután Thury Levente dr. Halasi Andor író és kritikus és Kardoss Géza, Porzolt Kálmán volt szinigazgató személyében megneveztek szakértőket, kihirdette határozatát, mely szerint a szemlélt elrendeli, annak napjúl szombat estétől tíz ki és bírósági szakértőül Hegedűs Gyula szinművészt idézi meg.

A bíróság a tárgyalás folytatását szombat délutánra tűzte ki.

## Kommunista zavargások a Ruhr-vidéken

### Sima lefolyásu az angol kormányválság

A megszállott Ruhr-vidéken a francia csapatok semleges magatartása miatt nagyobb arányú kommunista zavargások folynak. Miután a franciák a rendőrséget lefegyverték, most a tüzoltóság tartja fent a rendet, amely nem képes szembeállani a fegyveres kommunista csőcselékkel.

Gelsenkirchenből jelentik, hogy ott már 24 órája nagyarányú kommunista zavargások folynak és a szétugrasztott tüzoltóságot ostromolja a tömeg.

### A munkásság nagyrésze sztrájkol.

A sztrájkmozgalom újabb hírek szerint terjed.

Az angol kormányválság sima lefolyásu és pár nap alatt befejezést nyer. Legújabb hírek szerint lord Curzon mégis megtartja külügyminiszeri tárcáját és az új kabinetbe belép Chamberlain is. Baldwin legfőbb gondja az, hogy ki legyen az új pénzügyminiszter. Sir Robert Ibris, aki eddig pénzügyminiszter volt, nem vállalta a tárca betöltését.

Athéni jelentés szerint Görögország május 26-ig vár a jóvátételi kérdés megoldására s ha Törökország nem enged és a lausannei konferencia kényszeríti Görögországot a kártérítés fizetésére, akkor

### a görög küldöttség elhagyja Lausannet.

Görögország tehát cselekvési szabadságával élni fog.

Ezzel szemben hír érkezett arról, hogy Törökország Karagacs városának és Drinápoly pályaudvarának átengedése esetén lemond minden pénzügyi követelésről Görögországgal szemben.

Egyébként Rifaat basa tábornok tráciai kormányzó igen önértékes hangon kijelentette, hogy ha Görögország az ellenségeskedéseket megkezdené, akkor 15 nap alatt minden komolyabb ellenállás nélkül elfoglalják a török csapatok Görögországot. A maga részéről színtén hangoztatta, hogy haladéktalanul dönteni kell a háborúról, vagy a békéről.

**MEINL**  
Gyümölcsizék  
Piac-utca 59. alatt  
leszállított  
árakon.

# HÍREK

1923 május 25. (Péntek)

Prot.: Orsz. Kath.: Gergely.

Időjárás: Halánkban sehol sem volt eső. A hőmérséklet kissé emelkedett. Időjárás: Egyelőre meleg és zivatarra hajló idő várható, keőbb hősiyűedés valószínű.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 8-8-ig.

Egyetemi könyvtár délelőtt 9-1-ig, délután 2-6-ig.

Csokonai színház este fél 8 órakor Bajadér D) bérletben.

Apollo: Levegő királynője. Uránia: P. tófi é. e. Vígshírház: Sapphó.

A tisztántu i ref. egyházközség közgyűlése délelőtt 9 órakor.

Az országos katonai vívóverseny elődöntőmérkőzése Paterfia-u. laktanyában délelőtt és délután.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése délután fél 4 órakor a városban.

Gazdag cirkusz előadása Külsővársátrén 8 órakor.

Gyógyszertárak közötti éjjeli szolgálatot tartanak: Mezőváros, Arany Angyal, Muraközy, Magyar Korona, Bocskay.

— **Uj egészségügyi tanácsosok.** A Kormányzó a m. kir. neppolitikai és munkügyi miniszter előterjesztésére dr. Brokes Győző debreceni állami gyermekmenhelyi igazgató főorvosnak, dr. Szukováthy Imre magyar vörös keresztgyüleleti főorvosnak a közegészségügyi szolgálat terén kifejtett eredményes munkásságuk elismerésül a magyar királyi egészségügyi tanácsosi címet adományozta.

— **A városi tanács a tankerület tornaversenyén.** A debreceni tankerület vasárnap, május 27-én rendezti tornaversenyét, melyen a kerület kötelekibe tartozó iskolák ifjúsága fog részt venni. A tankerületi igazgatóság a versenyre meghívta a városi tanácsot is, mely a meghívást köszönettel fogadta és elhatározta, hogy a versenyen teljes számban vesz részt. A tanács két pályát foglalt le s annak áraban 20.000 koronát kiutalt.

— **A 2-ik honvéd huszárezred Tisza-estje.** A volt m. kir. debreceni 2-ik honvéd huszárezred tisztikara június 2-án, szombaton Budapesten, a Hungária-szálló fehértértermében, este fél 9 órakor, dícső-emlékü ezredparancsnokának, néhai gróf Tisza István ezredesnek emlékére szokásos évforduló-emléklakomát rendez s az estén való megjelenésre ezuton szólítja föl az ezred tisztikarát. Bejelentések *Tóthvárad*, *Asbóth* István ezredeshez, május 30-ig küldendők. (Budapest, Szentkirályi utca 15.).

— **Uj erdőmérnök.** A debreceni városi erdőhivatal egyik igen agilis, képzett tagja, jékei *Balogh* Béla a napokban tette le Budapesten az erdőmérnöki államvizsgát s egyben okleveles erdőmérnökké avatták fel.

— **Esküvő.** *Paul* Oktáv főhadnagy és *Réczey* Magda f. hó 26-án, d. u. 5 órakor tartják esküvőjüket a Miklós utcai ág. ev. templomban.

— **Szovjelpénz átvehető.** A debreceni rendőrkapitányság felhívja Vörös József, Kiss György, Kuha László, Haller István, Németh Lajos és Ori Mátyás csendőröket, akik 1919. évi augusztus hó 28-án, az oláh katonaság által Debrecenben kísértettek keresztül és itt Szabó István rendőrnek megörzés végett szovjelpénzt adtak át, hogy a m. kir. államrendőrség debreceni kapitányságánál (Kossuth utca 20. I. em. 58. sz. sz. szoba) a pénz átvétele végett folyó évi augusztus hó 1-éig jelentkezzenek.

— **Eső hiánya miatt nem lesz eredményes a kaszálás.** A városi tanács csütörtöki ülésén *Zöld* József tanácsnok bejelentette, hogy a város hortobágyi kaszálóin a kaszálást megkezdették. A kaszálók hozama azonban nem valami jó eredményű lesz, mert március 13. óta a Hortobágyot mindössze két ízben verte az eső s a fű növése hátra van maradva. A tanács tudomásul vette a bejelentést.

— **Áthelyezik az Árpád téri villamos megálló.** A Debreceni Helyi Vasút r.-t. igazgatósága kérte a városi tanácsot, hogy az Árpád-téri villamos megálló áthelyezésére adja meg az engedélyt. A tanács a helyszíni szemle megtartása után engedte, hogy a megállót eddigi helyéről a Csapó utca 76. sz. első helyézzék át.

— **Védekezés a varsói bombák ellen.** Varsói jelentés szerint a tegnapi bombarobbanás után fegyveres őrség vigyáz valamennyi varsói lap épületére és minden lap helyiségeit végig kutatták, hogy nem rejtettek-e el valahol bombát. A tegnapi merénylet tettesének kinyomozására indított vizsgálat eddig eredménytelen.

— **Elhalasztották a Keresztény Nemzeti Liga közgyűlését.** A *Keresztény Nemzeti Liga* május 27-re, vasárnapra kitűzött közgyűlését június hóra halasztotta. A közelebbi időpontot közhírré teszi az elnökség. Dr. Pórszász Károly főtitkár.

— **Házasság.** *Tóth* Imre debreceni csendőrkerületbeli csendőrfőtörzsrörmester nőül vette *Kristóf* Erzsébetet Tetétlen községben.

— **A kritika című tegnapi cikkünknek egyik passzusa olyan feltevést váltott ki egyes körökben, hogy a Csokonai-színház vezető köréi anyagi eszközök felhasználásával próbálták volna befolyást gyakorolni a *Hajdúföld* ezután következő kritikáira. Nincs szükség hangoztatnunk azt, hogy a *Hajdúföld* del szemben ilyen kísérlet nem történt és nem is történt. A félremagyarázott kitétel a Csokonai-színház egyik, a kritikában érintett vezetőségi tagjának eljárására vonatkozott, aki oly retorziót helyezett kiállításba a bírálattal, amely személyes elénél fogva a megfelelő lépések megtételét vonta maga után.**

— **Szenet loptak.** *Magyar* József Simonffy-utca 1-c. alatti házmeester jelentést tett a rendőrségnek, hogy ismeretlen tettesek *Kenyeres* Károly dr és *Kun* Miklós pincéjéből nagyobb mennyiségű szenet loptak el. A nyomozás megindult.

— **Földi detektív felgyógyult.** Földi Mihály detektív csoportvezető, akit a gyilkos szökött fegyenc, Rácz Kalmán golyója sebesített meg életveszélyesen a halálpadláson, most már felépült. Tegnapi már elhagyhatta betegágyát, de azért továbbra gondos orvosi ápolásban részesül, míg teljesen fel nem gyógyul. Tegnapi újra meglátogatta *Ságy* Lajos rendőrfőtanácsos és dr *Tóth* Gyula rendőrkapitány. Földi rövidesen újra elfoglalja hivatalát is.

— **Átdolgozzák a városi hivatalok szervezeti szabályrendeletét.** A városi hivatalokról alkotott szervezeti szabályrendeletet a városi tanács tagjai csütörtökön délután tartott megbeszélésén átdolgozták. Különösen az adóhivatalról alkotott szabályrendelet került gyökeres átdolgozás alá. — Ez az ügy különben szoros összefüggésben van a létszám-apolással.

— **Pályázat tanácselnöki állásra.** Az igazságügyminiszter pályázatot hirdet a debreceni kir. törvényszék-nél egy törvényszéki tanácselnöki, a berettyóújfalui, hajduszoboszlói járásbírói állásra. A részletes feltételeket a hivatalos lap május 24-i száma közli. Pályázatot hirdet az igazságügyminiszter a debreceni kir. járásbírói állásra egy X-fizetési osztályba sorozott telekkönyvvezetői állásra is.

— **Előadás a drótnélküli telefonról.** A mérnök és építészegezesület debreceni csoportja május 26-án, szombaton délután 6 óratól 8-ig a várnegyelház közgyűlési termében ismeretterjesztő előadást fog tartani a drótnélküli rádió-telefonról. Az előadás kapcsán érdekes műsor kerül bemutatásra, nevezetesen egy helyi beszélgetés bemutatása drótnélkül, ének, zeneszám, gramofon, felolvasás. Az előadást osztatlan érdeklődés előzi meg.

— **Egy matróna halála.** Ösv. Csúrka Jánosné, néhai Csúrka János volt városi tanácsnok özvegye, 90 éves korában elhunyt. Temetése pénteken délelőtt 10 órakor lesz a róm. kath. temető kapujánál.

— **A nyomor kéré szava.** Nagy István cipésmester Olajút utca 57. szám alatti nyomorlakásának nyolc hét óta súlyos betegesen fekszik, teljesen munkaképtelen, nem tud semmit sem keresni családjá számára. Felesége szintén beteg s négy gyermeke — legkisebb három hónapos — a legnagyobb nyomorban tengődik s szinte az éhhalálnak néznek elébe. Ezuton kéri a jótékony szíveket, hogy bármiféle adományt juttassanak számára s küldjék azt be a *Hajdúföld* szerkesztőségébe, amely a legkisebb adományt is nyugtázza.

— **Műkedvelő est Nyírábrányban.** Május 27-én „Ábrányi Kornél” címén megalakult dalárda saját alapja javára táncos egybeköltött zártkörű műkedvelő műsoros estélyt rendez Nyírábrányban a g. kath. iskola termében. A műsorban közreműködnek *Sereghy* János, *Herceg* Lajos, *Sikula* János, *Tolnai* János, *Himző* Mihály, *Schatt* László, *Szabó* Lajos. Helyárak: személyi jegy 300 korona, család jegy 500 korona.

— **Gyapju fonál, jumper selyem** a legszebb színekben ismét érkeztek. Kész bluzok, jumperek raktáron. Szilágyi Lajos kézimunka és műhímző vállalata, Széchenyi utca 1. szám.

## Gazdag Cirkus

világvárosi műsora keretében májól fogva a világ legifjabb vaskirálya

!!! lép fel. !!!

Ha jól olcsón akar venni, keresse fel a

„HANGYA”

üzletét. Főzetlet Rózsa-utca 4. Fiókok a város minden részében.

Likőrökben, cukorkákban, sajtokban ugyisint az összes csemege és fűszerárakban állandóan nagyválaszték. —

## SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:

Egész héten minden este: Bajadér.  
Vasárnap délután: Aranymadár

Színházak és mozgoszínházak hírdesei:

TÖKMAG, a budapesti Renaissance-Színház idei sláger-vigjátéka lesz legközelebbi bemutatója a Csokonai-színháznak. A fő szerepekben Halassi Mariska, Erdődy Lilly, Csapó Mária, Rajz Ferenc, Rolkó és Szigeti lépnek fel!

TIMÁR ILA mint Bajadér esténként viharos tapsokban részesül gyönyörű előadott énekszámairól és remek alakításáért. Kovács Terus, Unger, Markovics, Sötét, Rolkó és Szigeti állanak meg az előadás középpontjában, mely pontban fél 8 órakor kezdődik és 11-kor ér véget.

VIGSZÍNHÁZBAN: Fenegyerek, a legkisebb Albertini. Kalandorfilm a legcsodásabb bravúrokkal.

APOLLO. „Levegő királynője” nagy amerikai cirkusz attrakció 5 felvonásban és a „Texasi lány” amerikai kalandortörténet 5 felvonásban ma az Apollóban.

## Erdős és Neumann

ER-KO cipőárúháza  
Piac-u 75

Ajánlja jó minőségű cipőt olcsó szabott árak mellett.

## TESTÉDZÉS

Végre... Kis Gyula szövetségi kapitány, akinek tehetetlen működése után egyre csak kudarc érte a magyar válogatottat, végre elhatározta magát, hogy lemond. Lemondását részletesen meg fogja indokolni.

Piattkó Spanyolországba megy.

Piattkó Ferenc, az MTK kitanú, de nyughatatlan vérű kapusa, aki több ízben sikeresen védte a magyar válogatott kapuát is, újra külföldre megy és Spanyolországban telepedik le. Barcelonában kapott állást, de még nem kötötte magát le egyik barcelonai csapathoz sem. Piattkó már be is jelentette távozását a fegyelmi bizottságnál.

A keleti kerület bajnokcsapata a Szombathelyi AK-al kerül össze.

Az országos vidéki tanács szerdán este sorsolta ki a vidéki bajnoki döntőmérkőzések terminusait. A sorsolás szerint az előmérkőzések már június 3-án megkezdődnek. A szombathelyi AK Debrecenben játszik a keleti kerület bajnokcsapatával, előzetes tétlőg a DVSC vel, míg a Szegedi AK Pécsen a Pécsi Sport Clubbal játszik. Középmagyarország és Észak bajnoka erővesztő. A SzAK—DVSC győztese Észak bajnokával kerül össze a következő játékon. A vidéki döntő június 17-én lesz, míg az országos döntő, amikor Budapest bajnokcsapatával kerül össze a legjobb vidéki csapat, június 24-én lesz Budapesten.

A Hajdu—Szabolcs mérkőzés bírója.

Vasárnap lesz Nyiregyháza Hajdu—Szabolcs válogatott mérkőzés. A mérkőzést Steinitz fővárosi bíró vezeti.

A DEAC ma délután nagy tréninget tart a nagyerdei pályán.

DEAC II—DKASE II. szövetségi díj mérkőzés lesz vasárnap délelőtt az ügetőteri pályán. A mérkőzést nagy érdeklődés előzi meg, mert mindkét csapatban több olyan erő játszik, akik az első csapatban is szerepeltek, vagy szerepelni fognak. A mérkőzés fél 10 órakor kezdődik. Ezzel a DKASE ifj—DMTE ifjúsági játszik.

## KÖZGAZDASÁG

### Változatlanul stabil a korona

A jóvátételi bizottság döntése a magyar piacokon semmi különösebb hatást nem váltott ki, annál inkább, minthogy előre látható volt, hogy a zálogjogok teljes felfüggesztése nem fog bekövetkezni s hogy még igen sok körülmény közrejátszásától függ az, hogy a zálogjogok részleges felfüggesztése tényleg meghozza-e a külföldi kölcsönt. A miniszterelnök és a pénzügyminiszter külföldi utjukon miután esetre előkészítették a talajt a kölcsön felvételének lehetőségéhez.

A nemzetközi pénzpiac Magyarországot tartja annyira életképesnek, hogy egy számára nyújtandó kölcsönnek nemcsak a garanciáját keresi, hanem tudja azt is, hogy egy ilyen kölcsön üzleti szempontból is jövedelmező.

A magyar korona megítélésében a külföld ma semmiféle határozott, le- vagy felfelé hajló irányzatot nem mutatott. A korona a főbb piacokon stabilan áll változatlanul.

A budapesti értéktőzsde ma szintén nyugodt képet mutatott, általában véve úgy a bécsi, mint a budapesti nagy tőzsdéken ismét erősen várakozó hangulat vett erőt, amelyet megrészelt az európai politikai helyzet teljes bizonytalansága idézett elő.

Százkoronás olcsóbbodás a budapesti marhavásáron. Felhajtás 1206 db. Árak: ökrök 900-1050, magyar tehén 700-900, kicsontozni való 350-400, bőv. marha 520-750. A bécsi árcsökkenés következtében a bécsi exportőrök igen keveset vá-

sároltak és emiatt az árak 50-100 koronával olcsóbbodtak. A következő vásár szardán, május 30-an lesz.

**Kedvezményes raffia:** elsőrendű minőségű kilogrammonként 840 koronáért szerezhetnek be a szőlősgazdák, ha a vételár egyidejű befizetése mellett 80 ig bejelentik a kamara hivatalos helyiségében (Debrecen, Piac-utca 9. sz. I. emelet).

**Nem szabad dohánymagvat termelni** az idén a dohánybevitel felügyelőség hirdetménye szerint, mert a dohánybevitelt fogja a debreceni, hajdudorogi, nagylétei és pogári dohánybeviteli körzethez tartozó debreceni dohányfajt termelőket az 1924. évre szükséges dohánymaggal ellátni. A kapadománytermelők, úgy mint eddig, most is termelhetnek magot.

## A TŐZSDE

Magyar korona: 10 1/4

Zürichi zárlat

Berlin 102, Hollandia 217, New-york 55475, London 2555, Páris 3690, Milano 2650, Prága 1654, Budapest 10 1/4, (Európa szelint 10 1/4), Belgrád 558, Varsó 110, Bécs 78 1/2, osztrák bélyeg 78 1/2, Szófia 465.

Devizaközp. hiv. árf.

Dollár 5220-370, márka 900-1110, lei 28-30, lira 252-62, szokol 155 1/2-61 1/2, svájci frank 945-75, dinár 55-57.

Terménytőzsde zárlat

Bazában és rozsban élénk forgalom. Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 26250-500, egyéb 26000-26250, 78 kilós tiszavidéki 26500-750, egyéb 26250-500 rozs 18250-500, fak. árpa 15000-15500, sörárpa 16500-17500, zab 18500-19000, tengeri 16500-17000, korpa 7600-800.

Értékpapírpiac

Nyitákor kedvező hangulat és élénk forgalom, amely sok árut hozott piacra s az árfolyamokat ellanyhította, de ez csak átmeneti volt. Zárlat felé a hangulat újból bizakodó. Irányzat szilárdabb. A hetipénz 2 százalék.

## Értékpapír árfolyamok

Bankok:	Szászvári	Vegyesek:	Stummer
Angol 7150	Kohó 72000	Ált. Légsz. 60700	288000
Hazai 10700	István 118000	Bárdi 3375	Telefon 34500
Agrár 4300	István 9500	Baróti 4350	Temesi sör 21500
Magyar hitel 47500	Köb. tégla 21000	Boni 16000	Pannónia 5300
Jelz. 5000	Eszakmagyar ---	Brassói 92000	Török 8700
Leszámitoló 5600	Cement 23500	Chinoi 13750	Pamut ---
Ólász 3000	Drasche 41000	Danica 18250	Vasm. vill. 120.0
Osztrák Hitel 15450	Magnesit 29000.1	Egisz 4175	Zagyvapálya 17000
Angolbank ---	M. aszfalt 11000	Diana 2400	Villányi ---
Bosny. agrár 4450	M. Ált. Kösz. 375.0	Izzo 87000	Mezőgazd. 133000
Iparbank 7250	Kerámiai 31000	Textil 43.0	Klein és fia 18000
Horvát 5000	Nagybányai 16000	Gyapjamosó 20300	Tatul ---
Heimes 2850	Ujlaki 2.000	Papírpar 8000	Georgia uj ---
Legatlan 36000	Urikányi 216000	Részvénytör 36300	Unio színház 2550
Forgalmi 4800	Salgó 112500	Szövőköző 10250	Vármegyei 5150
Ger. hitel 9500	Nyomdak:	Spodium 35000	Mezőhegyesi ---
Földhitel 36000	Athenaeum 28500	Temesi szesz 18700	Faipar: 2150
Közp. Jelz. 1800	Frankil 80000	Fellen 15700	Alt. Faipar 4150
Városi 1910	Globus 6700	Flóra 26500	Dunaharaszti 4150
Merkur 3000	Pallasz 18500	Fővárosi sör 7100	Cserző 2100
Nemz. bank 3300	Révai 10000	Goldberger 20000	Egy. fa 2010
Keresk. 57000	Rigler 21000	Gschwindt 62000	Funieryár 5900
Cseh 2300	Kunosi ex 2950	Hung. mütr. 63000	Guttman 39000
Német ---	Stefaneum 16500	Horvát 117000	Hazai 17000
Takarék és biztosítók:	Vas- és gépjármű:	Kábel ---	Kőrösbányai 2150
Belvárosi ex 4450	Koburg 16250	Juta 28500	Kronberger ---
Fővárosi 7500	Csáky 9800	Karton 44000	Lignum Trus 11400
Lipótvárosi 1500	Gépgyár 35000	Keglevich 2650	Erdő 1850
Magy. Ált. ex ---	Királyautó 255000	Királyautó 2630	Malomsoky 3000
Pesti hazai 65000	Franklin 80000	Királysör 12750	Nemzeti 39000
M. orsz. tak. 9000	Ganz-D. 2450000	Keleti 100.00	Liechtig 2500
Első Magy. ---	Ganz vill. 323300	Klotild 19.00	Liechtig uj 2000
Fonciére 236.0	Gép és vasut 17750	K. Polg. Sö 48000	Ofa uj 63000
Jég 7200	Győrffy 17750	Cukoripar 490000	Magyar Lloyd ---
Pannónia 83000	Kaszab 15500	Haltényesztő 15000	Rébányai 4500
Magy.-Francia 17000	Kühne 20000	Krausz 23000	Szlavonia 10850
Malmok:	Láng 44000	Royal 16000	Union 252000
B.-miskolci 17000	Láng ---	Szegedi ---	Viktoria 5075
Concordia 12850	Lipták 4900	Rex Lloyd 4650	Zabolai 24500
Első Bpest 48000	Mág 18700	Toxaji ---	Zentai 24000
Gizella 865.0	Magyar acél 69000	Lámpa 37000	Honifa 1900
Hua-ária 24750	Magyar-Belga 37000	Ligetszanat 5900	Magyar Amer ---
Törökszentm. 5000	Motorgyár 16750	Auer 38500	Me-kur ---
Viktória 33500	Ólom 10100	Kender 17500	Közlekedési váll.:
Királymalom 14500	Vegyipar 11500	Óstermelő 61000	Adria 94000
Hanszdan. 8400	Vagongyár 25000	Szalámi 7200	Atlantica 19500
Békéscsabai 7200	Roessemann 24250	Vasút forg. 54000	Levante 134000
Bányák és téglagy.	Schlich 27500	Marosi petr. 12000	Miskolczi 8300
Bécsi 156000	Schuller 24700	Oceán 9700	Trust 22750
Brassói 42000	Tendlorf 16750	Olajipar 18750	Trust uj ---
Borsói ---	Wörner 7775	Pöbús 11600	Nova 30500
Lőrinczi 21500	Hofner 40500	Püspöki 8400	Közuti 12850
	Rima 28500	Schwartz 8900	Városi 14000
	Hofner uj 49.00	Szikra 18500	Déli 17500
			Allamvasut 93000
			Bur 11500

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debrecen, Ferencz József-ut 59.

## REGÉNY

### Tóth tizedes királysága

IRTA GYULA DIÁK

(Folytatás) 64.

Az otthon maradtak addig is rágyújtottak egy-egy igen vékony cigarettára, amire ráment Cergut egész cigarettára sodrópapír készlete. Füst ugyan edeskevés jött ezekből a gyufaszalvagságú cigarettákból, az is inkább csak a papiros füstje volt, mint a dohányé, hanem az bizonyos, hogy mégis szörnyen jól esett a legényeknek. Az adame-cukájuk úgy járt szegényeknek az évezettől, mintha megbomlott volna.

Ebédidőre visszatértek azok is, akik levélcsédni mentek az erdőbe s aztán nekiallított bajonettel meg bicskával a d. h. nyávasnak. Olyan halommal vágta dohányt, hogy annak az igazi dohány csak egy negyed vagy ötöd részét képezte.

Aztán pedig hozzátartott neki, hogy a maga dohányát összekeverje a levéllel. Ami aztán hátra volt, az már csak annyi volt, hogy a porció nagy gondnal, az utolsó szemig fűszedve beletétessék a régóta üres dohányzacskókba.

A munkában levő podlaziakkal távolmaradt két ember porcióját Tóth tizedes tette el csig, amíg majd átadhatja nekik.

Eközben elkészült az ebéd is s Horvát bá' kimerít kinek-kinek a menázsját.

És ezt az ebédet megint nagyvigan költötték el, hiszen újból együtt voltak mindnapian, akik egy héttel ezelőtt elindultak az ezred ői s akik aztán olyan fura módon kiestek a frontból.

Délután soká elheverésztek a hűsön. A kaplár csüdesen beszélt, a legények meg pipázva hallgatták.

Abban amit Cerguték láttak, bizvást elhitték, hogy inna a magunk erejéből aligha szabadulunk.

(Folyt. köv.)

## Nehéz az élet!

Jó ruhába járn gondot ad, VÉGHEZ olcsón beszerezni tessék VÉGHEZ menni, hol kevésbé használt úri ruhák eladása vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése Vár-utca Z. sz. (Zenedével szemben.)

## Apró hirdetések

**Beköltözhető**  
ház nagy udvarral és kerttel, villany-nyal, telefonnal a bekeár felénél olcsóbban eladó, Timár utca 11. Telefon 10-92.

**Lakást**  
keresek, egy szoba, k. nyhából állót azonnalra Követitőt díjazok. Cum a kiadóban.

**Eladó kerékpár**  
(kontrafékes, szabadosfutó) Homok-utca 31. sz. alatt.

**Ólmot**  
bármily mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

**Tanulóleány**  
fizetéssel felvétetik Piac-u. 59. sz. alatti könyvnyomdában.

## Lapkihordó

### asszonyok felvételnek

lapunk kiadóhivatalában

## Piac-u. 59.

## Hirdetmény

A Derecskei Villamossági Részvénytársaság felszámoló bizottsága közhírré teszi, hogy a részvénytársaság feloszlása a debreceni kir. törvényszék ct. 1060 - 1923/8. számú végzésével elrendeltetett.

A kereskedelmi törvény 202. §-a értelmében felhívtnak a társaság hitelezői, hogy a jelen hirdetmény harmadszori közzétételétől számított 6 (hat) hó alatt a részvénytársaság ellen fentálló esetleges követeléseket dr. Erisey Péter kir. közjegyző címére, mint a felszámoló-bizottság elnökéhez küldött értesítéssel közöljék, mert a későbbi bejelentések a felszámolásnál figyelembe nem vételnek s kifizetést nem nyernek.

Derecske, 1923 május 19.

Derecskei Villamossági Részvénytársaság felszámoló bizottsága.

Kiadja: Hajdúföld Lapkiadó Vállalat.

## Egy csoda olcsó házvétel!

Amilyen nem volt! Nincs!  
De nem is lesz soha!  
**GAZDÁLKODÓK!**

Roppant nagy telek! 4 lóval is könnyen megfordulhat az udvarban!

Három uca sarka! Igaz, hogy a ház most elhanyagolt állapotban van, de kevés renoválással olyan 18 ablakos frontu házat teremthetnek belőle, hogy csodájára fognak járn az emberek!

Meszena-utca, Maróthy György-utca és Gólya-utca sarka  
Házszámai: Meszena-utca 26., - Maróthy György-utca 27. és Gólya-utca 1.

Ebben a házban volt a régi hírneves VÁROSI MORÓ-ROKCSMA!  
Rengeteg utca torkollik oda, de közelében egyetlen egy keresma sincs!

Most neveltségesen potom árért megkapható  
és a vevőnek semmiféle közvetítési ügynöki díjat nem kell fizetnie, mert ennek az ingatlannak is a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Iroda a tulajdonosa, sőt a vevő nevére leendő teleknyv. átírás is teljesen díjtalanul fog történni!